

# 中俄“海上联合——2014”军事演习昨圆满结束

新华社上海5月26日电（记者 王玉山 耿锐斌）中方总导演、中国海军副司令员田中海军中将与俄方总导演、俄罗斯海军副司令费多坚科夫海军中将，26日在设于上海某军港码头的联合导演部共同宣布：中俄“海上联合——2014”军事演习圆满结束。

结束仪式上，费多坚科夫首先代表俄方参演官兵致辞。

“中俄双方高质量完成了这次演习任务，进一步丰富了联合指挥经验，进一步提高了双方联合行动水平，这是一次愉快

的合作。”费多坚科夫表示，双方在结束仪式开始前的研讨会上，还详细讨论了举行下一场演习的地区和组织实施方式等情况，希望双方进一步加强友谊与合作。

田中认为，演习中双方并肩作战，精细准备，精心指挥，精准行动，顺利完成了既定课目。

“这次演习是两国海军携手遂行军事行动的又一次成功实践，向全世界展示了中俄两国战略互信和战略协作的新水平，对巩固发展中俄关系，维护本地区和平与稳定，必将产生

重要而深远的影响。”田中表示，只要双方认真总结经验，积极拓展合作空间，深入推进战略互信，两国海军交流合作的前景将更加广阔。

结束仪式前，根据演习计划，中俄双方演习总导演和联合导演部人员还就中俄海上联演深化发展问题进行了交流，联合指挥部、各编队指挥员和副指挥员、各参演舰艇长、双方特战队和直升机组负责人就演习有关情况进行了研讨交流。

## 近期南方强降水过程造成9省份37人死亡6人失踪

新华社北京5月26日电（记者 崔静）记者26日从国家减灾委办公室了解到，近期南方强降水过程已造成全国9省区市550余万人受灾，37人死亡、6人失踪。

5月19日以来，江南、华南和西南地区东部出现强降雨过程，部分地区大到暴雨，局部地区大暴雨，并伴有雷暴、短时强降水、冰雹等强对流天气，引发洪涝、风雹、滑坡等灾害。据国家减灾办统计，截至26日12时，福建、江西、湖南、广东、广西、重庆、四

川、贵州、云南9省区市有551.3万人不同程度受灾，37人因灾死亡、6人失踪，44.7万人紧急转移安置，19.1万人需紧急生活救助，2.5万间房屋倒塌，5.2万间不同程度损坏，农作物受灾面积264.8千公顷，其中绝收28.4千公顷，直接经济损失73.5亿元。

因灾死亡及失踪的分布情况如下：广东因灾死亡17人、失踪3人，湖南因灾死亡7人、失踪3人，贵州因灾死亡4人，江西、广西因灾死亡各3人，重庆因灾死亡2人，广西因灾死亡1人。

## 云南安宁“5·21”森林火灾明火全部扑灭

新华社昆明5月26日电（记者 吉哲鹏）记者从昆明市森林防火指挥部获悉，5月21日始发于安宁市北冲村委会的森林火灾，经4000余名军警民奋力扑救，火场明火于26日7时30分全部扑灭，转入余火清理阶段，初步统计过火面积约8500亩。该起森林火灾案件的嫌疑人正在接受调查。

据通报，目前森防部门已调集20台挖机沿火

场南线开挖外围隔离带，确保万无一失，相关后续工作正紧张进行中。经森林公安部门调查，当地村民王某某在该森林火灾案件中有重大嫌疑，目前正在接受调查。

21日16时许，安宁市北冲村委会郑家沟村民小组洗澡箐发生森林火灾，随后蔓延至楚雄彝族自治州禄丰县境内。

## 黑龙江林区再次发现野生东北虎踪迹

新华社哈尔滨5月26日电（记者 许正）26日，来自黑龙江省牡丹江绥阳林业局的消息称，这一地区近日发现疑似野生东北虎的足迹和粪便，经权威部门鉴定后，确认为一只野生雄性成年东北虎踪迹。

这只野生东北虎的踪迹出现在绥阳林业局暖泉河林场附近，留下的踪迹大约延续有2000米左右，直至进入山林。现场勘查的结果表明，这只东北虎的爪印长和宽在14~15厘米，掌垫直径9厘米，

爪印之间跨度为1.6米左右。

据绥阳林业局资源科负责人梁卓介绍，勘查人员还在现场发现了这只东北虎的粪便，粪便中夹杂着野猪毛发。这些足迹影像和粪便经过权威部门鉴定后，确认这只雄性成年东北虎的身体状况良好。

东北虎是世界濒危野生动物，目前全球野生东北虎仅存500只左右，在中国境内的黑龙江、吉林省有20只左右。

## 恒大冰泉“一处水源供全球”模式获根本保障

恒大冰泉出口欧洲签约仪式仅3天后，5月23日，全国政协常委、恒大集团董事局主席许家印应邀率团赴吉林省考察，并与吉林省领导进行了广泛探讨和深入交流。吉林省领导在会见时表示，将多项举措力挺恒大冰泉做大做强、拓展全球的战略，“一处水源供全球”的模式获根本保障。

“一处水源供全球”这一模式的真正内涵不仅在于只有一处水源，而且必须是真正的好水源。“一处水源供全球”指的是仅以世界三大黄金水源为采

水点，向全球统一供应世界一流好水，是矿泉水达到世界顶级品质的最重要指标和标志。恒大冰泉采用的正是中国长白山水源，真正的世界三大黄金水源之一。

作为民族企业走向世界，恒大冰泉在海外赚取利润，为产业创新和国内经济做出贡献。恒大冰泉本次实现出口全球，改写了只有世界矿泉水进入中国，却没有中国矿泉水出口全球的格局，一定程度上说也为民族品牌赢得荣誉。

（张振宇）

## 图说中国

### 比赛爬楼梯 运动又快乐



5月26日，参加爬楼梯男子组比赛的选手在比赛中。

当日，山东省栖霞市一家公司举行首届爬楼梯比赛，40余名男女员工利用工间操时间，分批次参加了共16层楼的爬楼梯比赛，倡导健康节能的生活方式，体验日常运动的快乐。

新华社发

### 河北沧州： 大学校园“快闪”劝戒烟



5月26日，河北沧州师范学院美术系的大学生在校内进行“快闪”表演，宣传戒烟。

5月31日“世界无烟日”前夕，沧州师范学院美术系的10多名大学生组成“90后戒烟队”，他们身着绘有吸烟有害等标语的T恤，在校园内进行了一场“快闪”表演活动，呼吁大学生拒绝吸烟。

新华社发